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Turzovka

Vianočná atmosféra, ktorou sa
zaplnili ulice i naše domovy je ne-
klamným znakom, že rok 2012 už
pomaly odchádza do histórie.
Ostáva už len zopár dní, aby sme sa
s ním rozlúčili a privítali Nový rok
2013. Na jeho konci bude pre mno-
hých magické dvojčíslie a  ostáva
len veriť, že ten nadchádzajúci rok
bude pre všetkých mať čo najlepší
a najkrajší priebeh.

Mesto Turzovka pozýva všet-
kých občanov na  tradičné novo-
ročné stretnutie pri vianočnom
stromčeku v  Parku rodákov pred
DK R. Jašíka. Počas záverečných minút odchádzajúceho kalen-
dárneho roku 2012 a zároveň s príchodom Nového roku 2013 si
budete môcť pri veselej hudbe a rozžiarenom vianočnom strom-
čeku spolu s priateľmi a známymi zaželať novoročné želania, či
pripiť si na zdravie pod tradičným silvestrovsko–novoročným oh-
ňostrojom.

Príďte si tieto výnimočné chvíle a jedinečnú atmosféru spo-
ločne vychutnať na pešiu zónu mesta Turzovka.

Opäť nám na dvere klopú Vianoce – najkrajšie sviatky roka.
Ten najlepší čas trochu pribrzdiť tempo dnešnej uponáhľanej
doby, kedy nám život preteká cez prsty len tak, často bez hlbšieho
zmyslu, bez toho, aby sme si uvedomili vlastnú podstatu nášho
bytia, rodiny, priateľov, práce, ... Vianoce sú určite tou najlepšou
chvíľou zastaviť sa a porozmýšľať o veciach, ktoré sme za uply-
nulé mesiace zažili, ktoré nás zastihli možno aj nepripravených,
dávajú nám jedinečnú možnosť prehodnotiť svoje rozhodnutia či
postoje. Vianoce sú preto jedinečné, a nech ich zažívame rok čo
rok, majú svoje neopakovateľné čaro a krásu. Vianoce – to je čas,
keď máme k sebe navzájom akosi bližšie, zvykneme byť pozor-
nejší, viac láskavý, mať srdcia otvorené dokorán. A dôvodom nie
sú len slávnostne prestretý stôl, vianočný stromček, či darčeky.
Je to hlavne odveké kúzlo, ktoré k nám do našich domovov pri-
niesla betlehemská hviezda a najmä ten, ktorý bol pod ňou zro-
dený – to všetko Vianoce okúzlilo pokojom a  radosťou,
porozumením, šťastím. Nech nám teda aj tohtoročný Vianočný
čas prinesie priateľstvo a lásku, vzájomnú úctu a porozumenie. 

Rok s rokom sa opäť stretá a  s týmito chvíľami prichádzajú aj
rôzne hodnotenia. Na detailné ohliadnutie sa za udalosťami roku
2012, ktoré nás počas uplynulých dvanásť mesiacov postretli
bude ešte dosť času, veď história nám už neujde. Ale predsa len
môžeme o tom končiacom sa roku s určitosťou povedať, že bol
pre naše mesto svojim spôsobom opäť jedinečný. Rok 2012 bol v
znamení významných jubileí, bol pestrý spoločenskými, pracov-
nými i investičnými udalosťami, bol rokom, kedy sa do mesta po
410 rokoch vrátil jeho originálny „rodný list“ od zakladateľa pa-
latína Juraja Thurza. Spoločnosť na Slovensku zažila ďalšie pred-
časné parlamentné voľby, pretrváva  hospodárska a sociálna
nestabilita, ktorá je dôsledkom nielen ekonomickej, ale aj morál-
nej krízy. Ale samospráva nášho mesta napriek všetkému doká-
zala fungovať bez zásadných obmedzení či dopadov na občana.
Život a aktivity v meste sa nezastavili – je to najmä vďaka dobrým
ekonomickým a organizačným východiskám z minulých období.
Zavŕšili sme implementáciu viacerých projektov z eurofondov –

vďaka nim máme vlastné zberové vozidlo na likvidáciu komunál-
nych a  separovaných odpadov, komplexne obnovenú výzbroj
a výstroj hasičov vrátane vozidlového parku, obnovenú infra-
štruktúru sídliska. Pre nasledujúce obdobie sme pripravili nové
žiadosti na granty, aby sme nadviazali na doterajšie investície.
Nezaostali sme ani v oblasti kultúry a školstva. Turzovské leto,
jeho podujatia, festivaly, legendárny Olympic s Petrom Jandom,
či ďalší interpreti sa bez pochyby vryjú do pamätí a spomienok
mnohých domácich i návštevníkov mesta. Škôlka dostala nový
šat i lepšie priestory, obnovili sa mnohé miestne komunikácie,
skvalitnili komunálne služby...

Dovoľte mi preto v mene svojom, ako i v mene všetkých pra-
covníkov samosprávy nášho mesta, vysloviť na sklonku odchá-
dzajúceho roku úprimné poďakovanie za dôveru, pomoc
a spoluprácu všetkým, ktorí ste boli v našom meste akýmkoľvek
spôsobom nápomocní pri riešení dennodenných starostí a pro-
blémov. Naše poďakovanie patrí tiež všetkým pracovníkom mest-
ských organizácii, škôl, štátnym inštitúciám, cirkevným
ustanovizniam, samosprávam v našom regióne, spolkom, zdru-
ženiam, ale aj všetkým priateľom a priaznivcom, ktorí žičia
nášmu mestu a jeho rozvoju.

Všetkým Turzovčanom, všetkým ľuďom dobrej vôle doma
na Kysuciach i ďaleko za našimi chotármi želáme, aby Via-
nočný čas priniesol k nám priateľstvo a lásku, vzájomnú úctu
a porozumenie, aby nadchádzajúce Vianoce boli naozaj časom
pokoja a radosti, aby ste ich prežili v zdraví a šťastí v  kruhu
rodín a svojich najbližších.

Do nového roku 2013 prajeme všetkým veľa elánu, dobrej
nálady i trpezlivosti, aby bol pre každého rokom správnych a
múdrych rozhodnutí a úspechov v osobnom i pracovnom ži-
vote.

S úctou
Miroslav Rejda, primátor mesta

a pracovníci samosprávy

Nech Vianočný čas k nám prinesie pokoj,
vzájomnú úctu a porozumenie...

2 otázky pre
Štát, samosprávy, ale samozrejme

každý dobrý hospodár stojí na konci roka
pred dôležitými rozhodnutiami ako nasta-
viť svoju činnosť a fungovanie do nasledu-
júceho obdobia, ale aj otázkou ako
dopadne bilancia aktuálne sa končiaceho
roku. Hovorí sa o šetrení, konsolidácii vý-
davkov verejných rozpočtov, racionalizá-
cii. Turzovka si dlhodobo udržiava

postavenie medzi samosprávami, ktoré majú najnižšiu zadlže-
nosť, či vysokú mieru tzv. ekonomického zdravia. Opýtali sme
sa preto prednostu MsÚ, Ing. Lukáša Šuleka, ako sa bude
mesto brániť kríze a jej dopadom v nasledujúcich obdobiach:

1. Ako sa dotknú opatrenia štátu na konsolidáciu a racio-
nalizáciu fungovania samospráv (i prijaté memorandum
ZMOSu) mesta Turzovky, jeho organizácii a Mestského úradu?

Z rôznych strán sa na nás už pár rokov valia informácie
o dopadoch globálnej ekonomickej krízy, o potrebe znižovania
deficitu, hľadania úspor takmer vo všetkých sférach. Schválený
rozpočet verejnej správy, rast nezamestnanosti a pokles výberu
daní z príjmu fyzických osôb – to všetko sú ukazovatele, ktoré
sú v rukách štátu a bohužiaľ majú priamy dopad na samo-
správy a ich občanov, Turzovku nevynímajúc. Napriek dobrej
ekonomickej kondícii z minulých období i naše mesto je nútené
hľadať rezervy vo svojom rozpočte najmä na výdavkovej strane.
Otázne však je, kde sa vlastne nachádza hranica škrtov bež-
ných výdajov, tak aby to občania nášho mesta nepocítili na
kvalite poskytovaných služieb, a aby bol zachovaný štandard
samosprávnych funkcií. V minulých rokoch Mestský úrad pri-
stúpil k viacerým racionalizačným opatreniam, či už to bolo
v podobe zníženia výdajov na energie prechodom k alternatív-
nemu dodávateľovi, zefektívnenia telekomunikačných a kopí-
rovacích služieb alebo v oblasti odpadového hospodárstva. Aj
tieto priniesli do fungovania MsÚ i celého mesta nový ekono-
mický priestor na to, aby sme nemuseli dopady krízy zatiaľ pre-
nášať na občana. V  súčasnej dobe sa zaoberáme najmä
auditom kompetencií samosprávy, od čoho sa odvíja aj organi-
začná štruktúra Mestského úradu. Tento dokument nám po-
skytne výstup v  oblasti obsadenia pracovných pozícií
v samospráve. Taktiež sa sústreďujeme na ďalšie zníženie vý-
davkov v rámci tovarov a služieb a možnosťami vedúcimi k ze-
fektívneniu ich obstarávania...

2. Veľa sa hovorí o digitalizácii, elektronických službách
a všeobecne o inovačných technológiách, ktorými sa dajú
taktiež ekonomizovať a  vylepšovať procesy a  činnosti
mesta. Pôjde samospráva aj týmto smerom?

Vývoj v oblasti inovačných technológií, informatizácia spo-
ločnosti, nové trendy v oblasti softwarových systémov a mož-
nosti využitia webového rozhrania prináša jednak možnosti ale
aj tlak na samosprávy v podobe nutnosti skvalitňovania infor-
mačných technológií v ich pôsobnosti. Digitalizácia niektorých
samosprávnych činností a komunikácie s občanmi, zavedenie
komplexných softwarových riešení zjednodušuje systém práce
a fungovanie Mestského úradu, čo v neposlednom rade vedie
aj k znižovaniu nákladov, šetreniu pracovného času a jeho eko-
nomizácii. Od nového roka na Mestskom úrade spúšťame nový
informačný systém KORWIN zabezpečujúci previazanosť jed-
notlivých podsystémov od účtovníctva, správy majetku, daní
a poplatkov, evidencie obyvateľov, katastra nehnuteľností až
po štandardné administratívne činnosti úradu. Od zavedenia
tohto systému očakávame najmä zlepšený prístup a prácu s da-
tabázami, efektívnejšie využitie spracovaných informácii i pra-
covného času. Ďalšou novinkou v  oblasti softwarového
vybavenia bude nový goegraficko–informačný systém určený
na vizualizáciu informácií prostredníctvom digitálnych máp.
Pracuje na princípe webového rozhrania čím nebude zvyšovať
náklady na hardwarové vybavenie. Uľahčí prístup k evidencii
nehnuteľností, majetku, pozemkov, pasportu miestnych komu-
nikácií. Výzvou v nasledujúcom období bude taktiež skvalitne-
nie webovej stránky mesta a portálov, riešenie elektronickej
komunikácie a on–line formulárov.

Tohtoročné Vianočné trhy sa
v  Turzovke vydarili a  niesli
v  sebe naozaj zvláštne čaro.
Boli pestré svojim programom,
ponukou stánkov i mnohých ne-
tradičných prekvapení a zaujíma-
vostí. 

Vo štvrtok  13. decembra podvečer zvuk
z pastierskych píšťal rodiny Gernátovcov
prilákal na pešiu zónu malých i veľkých
obyvateľov Turzovky. Stretli sa tu, aby spo-
ločne s predstaviteľmi mesta  a účinkujú-
cimi otvorili Vianočné trhy a  zároveň
uviedli  nové vianočné pohľadnice s príle-
žitostnou pečiatkou Vianočných trhov.
V pásme Od Ondreja po Luciu sa predsta-
vili Ženská folklórna skupina Turzovanka
a Detská folklórna skupina Bukovinka. Aj
napriek mrazu, prežili diváci hodnotný zá-

žitok v žartovnej nálade plnej čarova-
čiek – veď bolo „Lucie“. A zahriať ich
mohol aj grog od dievčat z Kultúr-
neho strediska. V  piatok 14. de-
cembra už v ranných hodinách bolo

na pešej zóne rušno, prichádzali reme-
selníci a  predajcovia vianočných výrob-

kov, aby spestrili ponuku  v našom meste.
Nechýbal predaj živých rýb, medovina
a  voňavá kapustnica, ktorú ponúkalo
Mesto Turzovka – jej výťažok bol venovaný
farskej charite v Turzovke. K slávnostnej at-
mosfére prispeli účinkujúci rodina Gerná-
tovcov, Terázia a  Anton Ježíkovci, Pavol
Hlavačák, FS Staškovanka, DFS Bukovinka,
Heligonkári Džarek, mladí interpreti zo
ZUŠ a Kysuckí heligonkári. 

Novinkou na trhu bolo aj uvedenie Tur-
zovského kalendára na rok 2013. Vianočné

trhy pokračovali aj v sobotu pestrou ponu-
kou stánkov, poľovníckym gulášom a kul-
túrnym programom, v  ktorom vystúpili
Ženská folklórna skupina Turzovanka,
Muzička spod Grúňa a  FS Kysučan. Mesto
Turzovka ďakuje všetkým, ktorí akýmkoľ-
vek spôsobom prispeli k úspešnému prie-
behu Vianočných trhov.

Nový rok 2013 opäť privítame
v Parku rodákov tradičným
Novoročným ohňostrojom

Na pešiu zónu Vianočné trhy a pestrý
program prilákali stovky návštevníkov
Najväčším ťahákom bol okrem pestrého programu vyrezávaný beskydský betlehem so živými ovečkami
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MÁRIA
„Je to zaujímavé, je tu dosť veľa ľudí aj stánkov. Dá
sa tu všeličo vidieť aj kúpiť. Myslím, že tento rok je
tu väčšia účasť než minulý. A čo sa týka priania do
nového roka, tak hlavne veľa zdravia, šťastia pre

všetkých a najmä aby boli ľudia k sebe ohľaduplnejší.“

MAJKA
„My sme sem len teraz prišli, ale je to tu všetko
také milé. Betlehem je veľmi pekný aj ovečky sú
krásne, najmä pre deti. Minulý rok som bola na
trhoch v sobotu a zdá sa mi, že tento rok je tu toho

viac a určite je aj bohatší program. Do nového roka si prajem,
aby sme boli všetci zdraví a aby detičky poslúchali.“

KRISTÍNA
„ Ešte si trhy musím lepšie obzrieť, pretože som
práve dorazila. Už na prvý pohľad je tu vynikajúca
atmosféra, znejú vianočné piesne a  koledy, to
v človeku vzbudí krásne pocity. Novoročné pria-

nie? Hlavne, aby ľudia boli zdraví, nech sa im darí a nech sa
im splnia všetky sny.“

LADISLAV
„ Trhy sú vynikajúce a veľmi pekné. Postretávame
sa navzájom, prehodíme pár slov, niečo odvidíme
– sú tu pekné vystúpenia heligonkári, deti, fol-
klórne skupiny. V novom roku si prajem len toľko,

aby sme boli zdraví. To ostatné už príde samo.“

BOŽENA
„Áno, trhy sa mi páčia. Je tu veľa pekných vecí,
lenže pre nás dôchodcov je to všetko pridrahé. Do
roku 2013 si prajem hlavne aby som bola zdravá,
lebo s tým zdravím je to zlé, a aby bolo v tejto re-

publike už konečne lepšie. Aby nebola Bratislava štátom
v štáte, aby sme nepchali peniaze Grékom a ostatným kraji-
nám, ale aby dali radšej nášmu ľudu, lebo dnes je taká doba,
že človek už nemá pomaly ani dôvod na úsmev.“

HELENA
„Trhy sú veľmi pekné, chodíme na ne pravidelne,
boli sme tu aj minulý rok. V porovnaní s vlaňaj-
škom je tu toho omnoho viac a  je tu aj veľmi
pekný program. Do nového roka prajem všetkým

ľuďom zdravie, až sa nám všetkým darí, až máme prácu
a ostatné už príde samo.“

Z R K A D L O  N Á Z O R O V
Mesto Turzovka v spolupráci s Kultúrnym a spoločenským stre-
diskom pripravili na spríjemnenie vianočného obdobia tradičné
Vianočné trhy. Tento rok boli výnimočné tým, že trvali tri dni,
od štvrtka – Lucie 13. decembra do soboty 15. decembra. K sprí-
jemneniu atmosféry prispel aj bohatý kultúrny program ľudo-
vých umelcov z  Turzovky a  okolia, vyrezávaný beskydský
betlehem v životnej veľkosti, živé ovečky, predaj vianočných
kaprov a ďalšie atraktivity. Predstavitelia samosprávy tiež pred-
stavili nové vianočné pohľadnice mesta a nový stolový kalendár
Turzovky na rok 2013. Na vianočných trhoch sme sa návštev-
níkov opýtali ako sa im trhy páčia a čo si prajú do nového roka. 

Vianočné trhy v Turzovke

Prvé decembrové dni patria v Turzovke
pravidelnému podujatiu – Jašíkové dni.
V dňoch 3 a 4. decembra sa uskutočnili
tieto podujatia už po 44. krát. Občania
mesta a organizátori si pripomenuli život
a  tvorbu spisovateľa, rodáka z Turzovky –
Rudolfa Jašíka, nielen pietnym aktom, ale
aj zaujímavými súťažami pre deti, mládež
i širokú verejnosť. 

Pietny akt sa pri pamätnej tabuli Ru-
dolfa Jašíka pred DK konal za účasti pred-
staviteľov mesta, občanov a  žiakov
základných škôl v pondelok 3. decembra
krátko po poludní. Po úryvku z Jašíkovej
tvorby a položení kytice k pamätnej tabuli
sa uskutočnilo literárne popoludnie, kde
sa za účasti poroty vyhodnotila literárna
súťaž pre žiakov základných škôl – O cenu
Rudolfa Jašíka. Porota v zložení Dr. Anton

Pajonk, Eva Dušalová, Mgr. Veronika Ma-
licherová hodnotili   57 prihlásených prác
od žiakov z ôsmych základných škôl – Tur-
zovka, Vysoká nad Kysucou, Horný Kel-
čov, Podvysoká, Klokočov,  Raková,
Staškov, Makov. Téma bola voľná, čo otvo-
rilo autorský obzor mnohým školákom.
Porota po dôkladnom preštudovaní literár-
nych prác nakoniec nestanovila poradie na
prvých miestach, ale vybrala 10 najlep-
ších, ktoré dostali priestor aj v o výročnom
zborníku. Tu sú mená mladých autorov:
Darina Hudečková, Klokočov; Erika Šobi-
chová, Horný Kelčov; Miroslava Lisková,
Horný Kelčov; Patrik Kubizna, Podvysoká;
Tamara Macášková, Podvysoká; Dominika
Zbončáková, Staškov; Aneta Masnicová,
Makov; Marek Bacula, Makov; Sarah Žu-
fová, Turzovka; Marek Nekoraník, Turzovka

Podujatie sa nieslo vo veľmi príjemnej
atmosfére, k čomu prispeli aj žiaci Základ-
nej umeleckej školy. Tohtoročné Jašíkove
dni pokračovali svojim programom nasle-
dujúci deň, utorok 4. decembra. Tento deň
je pravidelne venovaný výstave fotografií,
ktorá je spojená s vyhlásením výsledkov
fotosúťaže „Na brehu priezračnej Kysuce“.
Výstava bola spestrená prezentáciou foto-
grafií profesionálneho fotografa Vlada

Baču. Ten sa podelil nielen o svoje práce,
ale na workshope aj o cenné názory a pri-
pomienky k fotografickej tvorbe neprofe-
sionálnych fotografov. Zároveň vyhodnotil
76  zaslaných fotografií od 15 prihlásených
autorov nasledovne:
1. Veronika Hrušková, Čadca, fotografia
Púpava
2. Marian Hruška, Čadca, fotografia Je-
senné lúče
3. Igor Balaš, gymnázium Turzovka, foto-
grafia Ruiny
4. Miroslav Pavelka, Nová Bystrica, foto-
grafia Kadiaľ tiecť
5. Frederika Žuffová, Turzovka, Na modro

Všetkým výhercom srdečne blahože-
láme a  tešíme sa na ďalší ročník Jašíko-
vých dní.

Poznáme víťazov súťaží 44. ročníka Jašíkových dní
v Turzovke 

Predvečer sviatku sv. Mikuláša očaká-
vajú netrpezlivo určite všetky deťúrence,
veď Mikuláš im vždy prinesie nejakú tú
maškrtu, alebo drobný darček. Nebolo
tomu inak ani tento rok. A Mikuláš, ako je
v  Turzovke dobrým zvykom, zavítal so
svojim sprievodov anjelov a  čertov na
pešiu zónu pred Dom kultúry, aby potešil
všetky poslušné deti, ktorých sa tu veru
zišlo naozaj neúrekom a urobil im radosť
sladkým darčekom. Najprv rozsvietil via-
nočný stromček, vypočul si kultúrny pro-
gram, o ktorý sa postarali detské folklórne
skupiny Bukovinka a Ďatelinka a potom
už len rozdával a rozdával... 

Vianoce plné krásy a  ligotu, taký bol
tohtoročný názov vianočnej výstavy, ktorá
sa uskutočnila v priestoroch Kultúrneho
domu R. Jašíka. Jej dvere sa otvorili
priamo na Mikuláša 6. decembra a obdivo-
vať rôzne dekorácie i úžitkové vianočné
predmety mohli návštevníci až do Lucie
13. decembra. 

S kultúrnym programom sa pri otvo-
rení výstavy prišli prezentovať deti z Ma-
terskej školy Šarky. Výstava bola tento rok
naozaj krásna a bolo na nej čo obdivovať.
Svoje výrobky z drôtu na nej prezentovali
Anna Vrábliková a  Oľga Balalová, ozdo-
bené medovníčky doniesli Darinka Cisári-

kova, Mária Jozeková, Janka Perďochová.
Vianočné ikebany boli od Márii Ježíkovej
a Kataríny Jarošovej. Servítkovú techniku
s vianočným motívom predstavili Katarína
Moravčíková a  Andrea Šamajová. Via-
nočné sviečky boli od Júlie Kubincovej
a z košikárskej dielne svoje výrobky donie-
sol Emil Hranec. Včelárske výrobky –
sviečky a  medovníčky tu prezentovali
Slovenská včelárska spoločnosť Jána
Čajdu z Veľkého Rovného. 

Výstavu dotvárali zaujímavé práce detí
z Materskej školy, Školského klubu deti
a Slovenského skautingu.

Mikuláš v meste a výstava Vianoce plné
krásy a ligotu naplnili očakávania

Na zasadnutí poslancov MsZ v  Tur-
zovke dňa 12.12.2012 bola schválená no-
vela, ktorou sa upravuje VZN o miestnych
daniach a poplatku tak, aby zodpovedalo
najnovším úpravám zákona. Samotná
výška sadzieb dane za pozemky, stavby
a byty sa nemenila, preto z pohľadu výšky
daní nedošlo v Turzovke k zmenám. Mu-
síme sa však prispôsobiť novému mecha-
nizmu výberu dane za psa, ktorá sa
nebude platiť v hotovosti v mesiaci január,
ale bude vyrubená rozhodnutím spoločne
s  daňou z  nehnuteľností. Do 31.januára
očakávame podanie priznania k dani z ne-
hnuteľností u tých, ktorí doteraz neboli da-
ňovníkmi v Turzovke, no v priebehu roka
2012 sa stali vlastníkmi pozemku alebo
jeho podielu, bytu a stavby (/dom, garáž,
chata, záhradný domček, altán, prístrešok
a iná drobná stavba). V prípade, že ľudia
nadobudli novú nehnuteľnosť kúpou, de-
dením, zámenou, darovaním alebo výstav-

bou, majú i povinnosť podať priznanie na
novom type tlačiva. Tí, ktorí podali prizna-
nie k dani z nehnuteľností v r.2005 a ne-
skôr, budú podávať iba čiastkové priznanie
za jednotlivé druhy nehnuteľností, u kto-
rých nastali zmeny vo vlastníctve podľa
stavu k 1.1.2013. Držiteľom preukazu ZŤP
a ZŤP/S alebo samostatne žijúcim senio-
rom nad 70 rokov, mesto poskytne zľavu
do výšky 25% – presnú kategorizáciu
a výšku sa dozvedia v Klientskom centre
MsÚ pri podávaní priznania resp. platení
poplatku za odpad.

Poplatok za odpad nezaznamenal
žiadne zmeny: od 2.1.2013 do 31.1.2013
musia poplatníci (všetci vlastníci a užíva-
telia zberných nádob, kde sa uplatňuje
množstevný zber) navštíviť Klientske cen-
trum MsÚ v Turzovke v čase od 7.00 do
15.00 zaplatiť poplatok na rok 2013. Popla-
tok sa platí v hotovosti alebo prostredníc-
tvom platobného terminálu naraz na celý

rok, prípadne je možné uhradiť iba polo-
vicu ak je celý poplatok vyšší ako 35,– eur.
Pri platení obdržia celoročnú nálepku na
označenie zbernej nádoby podľa frekven-
cie zvozov, plastové vrecia na zber separo-
vaných zložiek odpadu, evidenčné etikety
s čiarovým kódom a kalendár zvozov. Od
poplatkov bude aj tento rok odpočítaná
motivačná zľava za aktívne zapájanie sa do
separovaného zberu, poplatníkov s touto
zľavou bude vďaka vlastnej aktivite, ale aj
ústretovosti samosprávy rádovo o 50% viac
než v roku 2012. Ostatní poplatníci – vlast-
níci bytov a domov v celoročne neprístup-
ných lokalitách budú poplatok za odpad
na rok 2013 platiť po doručení rozhodnu-
tia o jeho výške. 

Pripomíname, že hneď v prvom januá-
rovom týždni sa uskutoční vývoz odpadu
zo všetkých zberných nádob podľa označe-
nia z r.2012, avšak v februári 2013 sa už bez
novej nálepky neuskutoční žiaden vývoz.

S novým rokom štandardné povinnosti, ale výšky
poplatkov a daní sa nemenia

Prajeme Vám všetko, čo radosť vzbudí,
prajeme tiež veľa lásky – pretože spája ľudí.

Nech sa Vám na stromčeku všetko šťastie sveta ligoce, 
želáme Vám krásne a požehnané Vianoce. 

V novom roku veľa pohody, šťastné náhody,
žiadne nehody, významné dohody, úsmevné príhody 

a ďalšie života výhody.

Redakčný kolektív Spravodajcu mesta Turzovka
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